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PĒNSUM A    II 

 

 Mārcus et Quīntus fīli_____ Iūliī sunt.  Syra ancill_____ Aemiliae est.  Mēdus  

 

serv___ Iūliī est.  Aemilia domin___ Syrae est.  Iūlius domin___ Mēdī est. 

 

 Mārcus, Quīntus, Iūlia-que līberī Iūli___ et Aemili___ sunt.  In familiā Iūli___  

 

numerus līber____ est trēs.  Iūlius pater Mārc___ et Quīnt___ et Iūli___ est.  Iūlius est  

 

pater līber____. Aemilia domina Syr___ et Dēli___ est.  Aemilia domina mult____  

 

ancill____ est.  In familiā Aemili___ magnus numerus ancill____ est.  Iūlius dominus  

 

Mēd___ et Dāv___ est.  Iūlius dominus mult____ serv____ est.  Numerus serv____  

 

est centum. Aemilia est fēmina Iūli___, sed māter Iūli___. 

 

 “a” et “b” du___litterae sunt.  Numerus litter____ est XXVI.  “Dominus” et “fluvius”  

 

et “familia” tr___ vocābula sunt. Numerus vocābul____ est tria.       (30)  MAX 7X 

 

PĒNSUM B    II   

fēmina  vir  centum   -que  masculīnum 

puella  puer  duae, duo  Quis?  feminīnum 

familia  līberī  trēs, tria  Quae?  neutrum 

fīlia  servus  ceterī-ae-a  Quī?  genetīvus 

ancilla  dominus meus-a-um  Quot? 

domina  fīlius             tuus-a-um 

māter  pater 

 

 Iūlius est ________ Rōmānus, sed Aemilia est ___________ Rōmāna.  Iūlia  

parva _________ est.  Mārcus et Quīntus _________ Rōmānī sunt. 

 In familiā Iūliī Mārcus, Quīntus, Iūlia-______ sunt ___________ Iūliī et Aemiliae.   

Iūlius est _________ līberōrum, et Aemilia est __________.  Iūlia _________ Iūliī et  

Aemiliae est, sed puerī nōn fīliae, sed _________ sunt.  In familiā sunt _________(C)  

servī:  Mēdus _________ Graecus est et Dēlia ___________ Graeca est.  Iūlius est  

___________ servōrum. 

 Cornēlius: “_________ līberī sunt in familiā _______?”  Iūlius: “In familiā ______  

sunt _______ (III) līberī.”  Cornēlius: “Quīntus-ne servus _______ est?”  Iūlius:  

“Quīntus est fīlius _______, nōn servus!”   (20)  MAX 4X 
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PĒNSUM C   II Respondē Latīnē 

 

1. Quis pater līberōrum est? 

 

2. Quī sunt fīliī Iūliī? 

 

3. Quae est Iūlia? 

 

4. Quae sunt Dēlia et Syra? 

 

5. Quot servī in familiā Iūliī sunt? 

 

6. Est-ne Iūlius servus Graecus? 

 

7. Quot fīliae in familiā Iūliī sunt? 

 

8. Est-ne Cornēlius servus? 

 

9. Quae est domina ancillārum? 

 

10. Mārcus-ne fīlius Cornēliī est? 

 

 

PĒNSUM D   II Scrībe Latīnē 

 

1. Julia is the daughter of Julius and Aemilia. 

2. Two daughters are not in Julius’ family. 

3. Cornelius is not a Greek man, but a Roman. 

4. Delia and Syra are Aemilia’s maids. 

5. Medus is not your slave, but mine. 

6. A large number of towns is in Italy. 

7. One man is the master, the others (all the rest) are slaves. 

 


